


Geritel produce e fornisce riflettori parabolici di vari diametri e caratteristiche, da 0,3 a 3 m,
specificamente realizzati per essere utilizzati nelle principali bande di frequenza per sistemi in
ponte radio.

Con piccali accorgimenti nel supporto al palo gli stessi dischi possono essere usati anche per
collegamenti bidirezionali via satellite.

Tutti i riflettori parabolici sono ottenuti attraverso una tecnologia che permette un'accuratezza
ed una precisione di lavorazione estremamente elevata.

Ogni antenna fino a 3m di diametro pu¢ essere equipaggiata di un radome opzionale
realizzato in fibra di vetro che garantisce un'ottima protezione dagli agenti atmosferici, una
esigua attenuazione del segnale ed il mantenimento di un buon rapporto avanti-indietro.

| riflettori sono forniti unitamente ai relativi illuminatori, sia a singola che doppia polarizzazione
lineare e circolare per frequenze comprese da 0,8 a 26 GHz.
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Geritel manufactures solid parabolic reflectors with various diameter from 0,3 to 3 m, r—y
developed and realized to be used in the frequency band for radio link systems. = 2
With few modifies to mounting pole supports the same dishes can be used to make satellite i =1
bidirectional links. [ —]
All the parabolic reflectors are realized using a new and advanced technology capable to N
assure a very accurate and precise mechanical construction. =
Each type of antenna with diameter up to 10 feet can be equipped, on customer request, with = =L
a fiberglass radome, to protect the illuminator. B o»
The radome introduces a very limited attenuation and has no influence on the front to back = —E
ratio. = I
==
All the reflectors can be matched with different type of illuminators in single or double o -
polarization linear or circular and work on various frequency bands, from 0,8 GHz to 26 GHz.. h g =
S s
-
—
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Tipo £/D DEP Lunghezza focale Rgsistenza al vent_o senza Pe'so
Focal lenght Resistance to the wind up to: Weight
Diametro 60cm / Diameter 2 feet
GPAO6 0,35 10.7 cm 21cm 200 Km/h 11Kg
GPLO6 0,35 10.7 cm 21cm 200 Km/h 09 Kg
GPF06 0,35 10.7 cm 21cm 150 Km/h 09 I(g
GHPO6 0,35 10.7 cm 21cm 150 Km/h 18 Kg
Diametro 1.0 m / Diameter 3.3 feet
P1090 043 | 144cm 43,4 cm 120 Km/h 14 Kg
P1090FA 0,43 14.4cm 43,4 cm 120 Km/h 23 Kg
Diametro 1.2m / Diameter 4 feet
GPA12 0,375 20cm 45 cm 200 km/h 33Kg
P1290 0,44 17 ecm 53cm 120 Km/h 16 Kg
P1290FA 0,44 17 cm 53 cm 120 Km/h 25 Kg
GHPA12 0,375 20 cm 45 cm 200 km/h 35 Kg
Diametro 1.5m / Diameter 5 feet
GPA15 0,45 21cm 68 cm 180 Km/h 40 Kg
P1590FA 0,45 21cm 68 cm 150 Km/h 35Kg
Diametro 1.8m / Diameter 6 feet
GPA18 0,369 30.5cm 66.4 cm 150 km/h 60 Kg
GPL18 0,383 29.4 cm 68.9 cm 150 km/h 45 Kg
Diametro 2.0m / Diameter 6 feet
GPA20 035 | 256cm | 70 cm | 150 km/h 100 Kg
Diametro 3.0m / Diameter 10 feet
GPA30 035 | 53.6cm | 105 cm | 150 km/h 150 Kg




A\ GPA06 CON IL.LUMINATORE

GCC EATTACCO
IN ALLUMINIO

GPF06 CON ILLUMINATORE
GCC EATTACCO IN INOX

GHPOG g

A
GPAQOE CON ILLUMINATORE GCC E ATTACCO STANDARD

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL SPECIFICATIONS

GPAOG | GPLO6 | GPFO6 | GHPO6
Diametro
Diameter: 60 cm 60.cm
F/D: 0,35 0,35
DEP: 10.7 em 10.7 em
D':gf, '°°a'°!, : 21cm 21 em
A@m O?eh superficie: +0.5mmrms. £0,5mmr.ms.
Aggiustamento della polarizzazione:
Adjustment of polarization: %0° %0
Materiale: Alluminio
Material: Aluminium Aksoinkan
Trattamento / verniciatura antenna: Vermiciato Anodizzato Anodizzato Vemiciato
Antenna treatment / painting: Painted Anodized Anodized Painted
m 3mm 3mm
80 + 110 mm —
Diametro palo di fissaggio: 80 + 110 mm (50 + 80mm =
Diameter of the fixing pole: (50 + 80mm opzionale / optional ) opzionale / 2 c
optional ) o
Regolazione orientamento fine sul piano orizzontale: w— w— — e E e
| Seting of fine bearings on the horizontal plane: ol — |
Regolazione orientamento fine sul piano verticale: 47" +10° +10° +7°
Setting of fine bearings on the vertical plane: g
Staffe di fissaggio: Alluminio Acciaio inox Ferro zincato Alluminio
Fixing brackets: Aluminium | Stainless steel | Galvanized iron | Aluminium - e
Alamno = =t
Struttura portante: Alluminio anodizzato anodizzato L
Supporting structure: Anodized aluminium Anodized 8 <
Resistenza al vento: . s E
Resi to the wind up fo: 200 km/h 150 km/h 150 km/h e = =
Peso parabola (con attacchi): 11kg 9kg 9kg 18kg [1-] =E
Weight of parabolic antenna (with supports): . — =
Peso radome opzionale: 3 NON PRESENTE 3
Weight of optional radome: - . 5k3 | NOTPRESENT = 5 =2
Colore rademe opzionale: Bianco NON PRESENTE | NON PRESENTE “« ol S
Optional radome colour: White NOT PRESENT | NOT PRESENT g [ - a
Temperature di funzionamento: - i —
Operational temperature: i il = SEs

LN BN TED @001 2088




luminatore HoqUen22 | pytarizzazione gdpaw&mwmm - Comoliore | Vi [ IMpuezons:]  SuadageaCan Isolamento®
Radiator 18quency | poization Connector | R | G ffessione W Crosspol. | pecoupling®
[GHz) _—— Return Loss | Bottom | | Top
GradiDegrees band
Caratteristiche elettriche parabola GPANG | GFLOG I GPFOG
Electrical characteristics of (P A0G | GPLOG | GPFUE parabolic antenna
GYAD14 14-165 B 229 NT 13 78 | 1) |10 ] 51| o =
GYADT9 19-22 S 7.1 NT 13 176 | 190 | 196 | 202 | 24 -
GYAC2Z 22-25 5 149 NT 13 176 | 202 | 208 | 213 | =
GYAO25 25-28 S 132 NT 13 176 | 213 | 218 | 223 | 2 =
GLBO15 15-25 5 175 T 12 20 168 | 194 | 213 | 25 =
GDPO15 15-20 D 200 NT 13 176 | 169 | 182 | 194 - 526
CDP020 20-25 D 156 NT 13 176 | 194 | 204 | 213 | - >26
GCV030 3.0-37 $ 104 Nf 13 176 229 | 239 | u7 25 -
GCV045 45-50 S 74 Nf 13 176 26.4 269 273 25 -
GCV050 50-58 B 65 NT 13 176 | 273 | 28 | 286 | 25 =
GCV058 58-64 B 57 NT 13 176 | 286 | 291 | 295 | 25 =
GCVO0B4 64-70 B 52 NT 1.19 21 295 | 299 | 303 | 25 =
GCVO70 70-78 B 47 NT 119 21 303 | 307 | 312 | 25 =
GCCO80 6.6-60 B 47 NT 119 21 300 | 307 | 314 [ 25 -
GCCO80 8.0-85 s 42 UBR90 | 119 21 314 | 317 | 320 | 2 -
GCC1008 10-15 5 28 UBR75 | 13 176 | 334 | 353 | 369 | 26 =
GCC100D 10-15 D 78 UBR75 | 13 176 | 334 | 353 | 369 | - %
GCC150 15-18 8 21 UBR 62 1.14 236 36.9 377 385 26 -
GCND40S / GCFO40S | 40- 45 s 82 Nf/UBR | 126 19 254 | 2590 | %4 | 2 -
GCNO40D /GCFO40D | 40-45 D 82 Nf/UBR | 126 19 254 | 259 | 264 | - 2
GCNO45S / GCF0458 | 45-5 B 74 NT/UBR | 126 19 %4 | 268 | 273 | 25 =
GCNO45D/GCFO450 | 45-5 D 74 Nf/UBR | 126 19 24 | 269 | 273 | - %
GCND50S / GCF050S | 5- 6 3 64 Nf/UBR| 12 20 213 | 282 | 289 | 25 -
GCNOS0D/GCF050D | 6- 6 D 64 Nf/UBR | 12 20 273 | 282 | 289 = 25
GCNO58S / GCFO58S | 58-6.4 S 58 Nf/UBR | 12 20 286 | 201 | 295 26 -
GCNO580/ GCFUS8D | 58-64 D 58 NfIUBR | 12 20 286 | 291 | 295 %
GCNOG4S | GCFOB4S | 64-70 B 52 Nf/UBR| 12 20 205 | 299 | 303 | 28 =
GCNOB4D / GCFUBAD | 6.4-7.0 D 52 Nf/UBR| 12 20 295 | 299 | 303 = %
GCNOBOS / GCFOBS | 6.9-76 B 48 Nf/UBR | 12 20 301 | 306 | 310 | 28 -
GCNOBID / GCF0BID | 6.9-76 D 48 NfIUBR [ 12 20 301 | 306 | 310 - 28
GCNO76S / GCFO76S | 76-84 8 44 Nf/UBR | 12 20 30 | 314 | 318 | 28 -
GCNO76D / GCFOT60 | 7.6-84 D 44 Nf/UBR| 12 20 310 | 314 | B8 | = 28
GCNOBOS / GCF080S | 8-9 s 41 NTIUBR | 12 20 314 | 320 | 324 =
GCNOBOD /GCF080D |  8-9 D 4.1 Nf/UBR | 12 20 314 | 320 | 324 o 29
GCN100S/GCF100S | 10-13 s 30 Ni/UBR | 1.16 2 334 | 346 [ 386 | 30 -
GCN100D / GCF100D | 10-13 D 30 Nf/UBR | 116 72 334 | 346 | 356 | -~ 30
GCN140S /GCF140S | 14-15 B 24 Nf/UBR | 116 72 33 | 366 | 369 | 3 o
GCN140D | GCF140D 14-15 D 24 Nf/UBR | 1.16 22 36.3 36 | 369 | - 35
Caratteristiche elettriche parabola 5/ (10
Electrical characteristics of 1[I, parabolic antenna
GCC03 HP 10-15 B 28 UBR75 | 13 176 | 334 | 363 | 369 | 26 -
GCCo4 HP 14215 3 24 UBR75 | 144 236 | 364 | 365 | 368 | 28 =
GCCO5 HP 212236 B 16 UBRB2 | 11 264 | 399 | 404 | 408 | 30 -
* Isolamento tra la porta E e la porta V | Decoupling between H and V polarization




i P1090 “EX TEKQ™

CON [LLUMINATORE POOBL

CARATTERISTICHE TECNICHE /| TECHNICAL SPECIFICATIONS

Diametro
Diameter: 10
FID: 0,434
DEP:; 144
Distanza focale: ;
Focal lsngih: 24
Accuratezza della superficie:
Accuracy of construction: ASRENTINS.
Aggiustamento della polarizzazione: 120°
Adjustment of polarization:
Materiale: Alluminio
Material: Aluminium
Trattamento / verniciatura antenna: Anodizzato
Antenna treatment / painting. Anodized
Spessore:
Thickness: -
Diametro palo di fissaggio: .
Diameter of the fixing pole: 60 +90 mm 60+ 114 mm
Regolazione orientamento fine sul piano orizzontale: NON PRESENTE +5°
Setting of fine bearings on the horizontal plane: NOT PRESENT
Regolazione orientamento fine sul piano verticale: 47 7
Setting of fine bearings on the vertical plane:
Staffe di fissaggio: Ferro zincato
Fixing brackets: Galvanized iron
Struttura portante: Ferro zincato
Supporting structure: Galvanized iron
Resistenza al vento:
Resistance to the wind up to: ke
Peso parabola (con attacchi): 14kg 23 kg
Weight of parabolic antenna (with supports):
Peso radome opzionale: 7k
Weight of optional radome: g
Colore radome opzionale: Bianco
Optional radome colour: White
Temperature di funzionamento: 40° + 60°

Operational temperature:

N W TBC 0T 2088

590\Fﬂ090
RIFLETTORI PARABOLICI
PARABOLIC REFLECTORS

P1

g10m.

CODE.




Aperiura a 3dB Guadagno / Gain
llluminatore : Polarizzazione i Connettore s Isolamento’
h Frequency S Beamwidih VSWR | diriflessione - Crosspol i
Radiater MHz] Polarization Connector Bokuni Loss | Botiom bﬁ Yop Decoupling
Caratteristiche elettriche parabola
Electrical characteristics Of parabolic antenna
P003 800-875 S 250 N (f) 128 18 159 | 163 | 166 18
P004 875-975 S 227 N (f) 1.28 18 166 | 171 | 176 18
P05 975-1175 3 195 N () 1.28 18 176 | 184 [ 192 19
P00 1150-1325 S 17.0 N () 1.28 18 190 | 197 | 202 20
POOTL 1325-1575 T 145 N (f) 1.28 18 202 | 210 | 217 21
PODSL 15752050 s 116 N (f 1.28 18 217 | 230 | 240 21
POOIL 1900-2400 3 98 N () 1.8 18 234 | 244 | 254 2
PO10L 2300-2700 S 84 N{f) 122 18 250 | 258 | 264 33
P1015810 10000-15000 S 17 UBR120 s 20 378 | 397 | 413 30
* Isolamento tra la porta E e la porta V| Decoupling between H and V polarization




P1290FA
CON ILLUMINATORE GCC

A GPA12Z

CON ILLUMINATORE GCN P1290 CON ILLUMINATORE

GCC E ATTACCO AL PALO
TIPQ “LEGGERC"

GPA12 CON ILLUMINATORE GCN ’

CARATTERISTICHE TECNICHE /| TECHNICAL SPECIFICATIONS

GPA12 | P1290 |P1290FA| GHP12
Diametro
Diameter: 120 cm 120 cm
F/D: 0,375 0,441 0,375
DEP: 20cm 17¢m 20em
Distanza focale:
Focal length: 45¢m 53 45 cm
Accuratezza della superficie:
Accursey of consbucion: +0,5 mm r.m.s. +0,5 mmr.ms.
Aggiustamento della polarizzazione: 120° 120°
Adjustment of polarization:
Materiale: Alluminio Alluminio
Material: Aluminium Aluminium
Trattamento / verniciatura antenna: Vemiciato Anodizzato Verniciato
Antenna treatment / painting: Painted Anodized Painted
Spessore;
Thickness: 3 mm 3 mm
Diametro palo di fissaggio: i .
Diameter of the fixing pole: 90+114mm | 60+90mm | 60+ 114mm 90 + 114 mm p—
Regolazione orientamento fine sul piano 9
orizzontale; 5 NON PRESENTE . o ]
Setting of fine bearings on the horizontal = NOT PRESENT 5 e e
plane: =2
Regolazione orientamento fine sul piano E
verticale: £7° £7° £7° Y ad g
Seiting of fine bearings on the vertical plane: o~
Staffe di fissaggio: : :
Fixing brackes: Ferro zincato Ferro zincato Bl E ‘
Struttura portante: Ferro zincato Ferro zincato B
Supporting structure: Galvanized iron Galvanized iron — oc
Resistenza al vento: E
Resistancs o the wind up fo: 200 km/h 120 km/h 200 km/h E EE
Peso parabola (con attacchi): :
Weight of parabolic antenna (with supports): | 335 %9 " ok it N o =
Peso radome opzionale: 10 ke X - == e
Weight of optional radome: 9 L — & 2
Colore radome opzionale: Bianco = ol S
Optional radome colour: White g 82 s
Temperature di funzionamento: TR o o ——
Operational temperature: e i = 3 = E
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Apertura a 398 i .
[luminatore iwqu'a Polarizzazione MB. Connettore VSWR ﬁmn;:am . Crosspol |solamento*
Rncintor [GHz] | Polarization Connector RetumLoss | Botom | "¢ | 7op Ducoypleg”

GradiDegrees
Caratteristiche elettriche parabola 1290 | F1280FA
Electrical characteristics of /1290 | F1280F A\ parabolic antenna
P03 800-675 8 209 N(f) 128 13 174 | 178 | 182 17
PO04 875975 B 189 N 128 18 182 | 167 | 192 | 178
P05 575-1175 s 163 N 128 18 192 | 200 | 208 | 198
P0G 11501325 g 141 N 128 18 206 | 2124 | 218 | 212
POOTL 1325-1575 S 12.1 N {f) 128 18 218 226 | 233 223
PO0BL 1575-2050 -8 9.7 N {f} 1.28 18 B3 245 | 256 233
PO0AL 1900-2400 8 8.1 3N () 1.28 18 250 260 | 270 260
PO10L 2300-2700 S 7.0 N(f) 1.22 18 266 273 | 280 26.8
P1015810 1000015000 s 14 UBRIZ0 | 122 20 594 | 413 | 428 | %0
* Isolamento tra la porta E e la porta V | Decoupling between H and V polarization
Apertura a 3dB :
luminatore ;m"‘a i 3B | Conetiore | | cum ;wﬁz.::: el Crosspol, | 's0lament:
L [GHz] | Polarizaion Conrncte RetumLoss | Botom [ M0 | 7op e
0
Caratteristiche elettriche parabola &7/ 17
Electrical characteristics of =V /" . parabolic antenna

GYAD14 14-1865 5 1.5 Nf 13 178 223 230 | 237 23 -

GYAOTS 18-22 s 55 N 13 176 250 | 256 | %2 | 24 =

GYAD22 22-25 8 74 N 13 176 %62 | %8 | 273 | 24 =

GYA025 25-28 3 56 NT 13 176 27713 | 278 | %3] % -

GLB015 15-25 s 87 N 122 2 229 | 254 |2773| % -

GDP015 15-20 D 10.0 Nf 13 178 229 242 | 254 - >26

GDPO17 1.7-21 D 9 Nf 1 176 243 254 | 263 b >26

GDPO20 20-25 D 78 N1 13 176 254 264 | 273 - >26

GCV030 30-37 S 5.2 Nf 1.3 176 289 299 | 307 25 -

GCVO45 45-50 s 37 N 13 176 324 | 328 |334| =

GCV050 50-58 s 32 N 13 176 334 | %40 |%71| 5 =

GCV058 58-64 s 28 NT 13 176 347 | 351 | 355 | 25 =

GCV0B4 8470 S 26 N 119 21 35 | 39 | %3] 2 =

GCVO70 70-78 8 24 Nf 1.19 21 36.3 368 | 372 25 -

GCCO60 68-80 S 24 Nf 119 21 36.0 38 | 374 .| -

GCC08Y 80-85 S 21 UBR 90 1.19 21 374 37.7 | 380 26 -

GCC100S 10-15 3 14 UBR 75 13 1786 394 413 | 429 26 -
GCC1000 10-15 D 14 UBR 75 13 176 394 413 | 429 -

GCC150 15-18 8 11 UBR 62 114 238 429 437 | 445 26 -
GCN040S | GCFO408 40-45 S 41 Nf/UBR 1.26 19 314 320 | 324 25 -
GCNO40D / GCFO40D 40- 45 D 41 Nf/UBR 1.26 19 314 320 | 324 - 25
GCN045S | GCF0458 45-5 B 37 Nf/UBR 126 19 324 329 | 334 25 -

GCNO45S/GCF045D 45-5 D 37 Nf/UBR 1.26 19 324 328 | 334 - 25

GCNO50S / GCFO508 5-6 B 32 Nf/UBR 12 20 334 342 | 349 25 -

GCNS0D / GCFO50D 5-6 D 32 NT/UBR | 12 2 334 | 42 | %8| - 5

GCNO583/ GCF0585 | 58-64 3 29 NF/UBR | 12 20 347 | 351 | %5] 2 =

GCMO058D / GCFO58D 58-64 D 29 Nf/UBR 1.2 20 M7 ;1 | 355 - 26

GCN0GAS/ GCFOB4S | 6470 S 76 NF/UBR | 12 2 355 | 359 | 63| 28 =

GCN064D / GCF084D 64-70 D 26 Nf/UBR 12 20 355 358 | 363 - 28

GCN0BYS / GCF089S 69-76 8 24 Nf/UBR 12 20 362 36 | 370 28 -

GCNO083D | GCFO89D 89-78 D 24 Nf/UBR 1.2 20 362 366 | 370 -

GCN076S / GCFO76S T6-84 & 22 Nf/UBR 1.2 20 370 34 | 379 28 -

GCNOT6D / GCFO76D | 76-84 [ 22 NTIUBR | 12 2 30 | 974 |19 - :

GCNOBOS / GCF080S 8-9 3 21 NF/UBR | 12 20 374 | 380 | 385 29 =

GCNOAOD / GCFO80D 8-9 D 21 NT/UBR | 12 20 374 | 380 | 85| - %

GON100S/ GCF1008_ | 10-13 3 15 NT/UBR | 116 2 304 | 406 | 417 ] %0 =

GCN100D / GCF100D 10-13 D 15 Nf/UBR 1.16 22 394 406 | 417 -

GCN140S | GCF1408 14-15 g 12 Nf/UBR 1.18 22 423 426 | 428 35 -

GCN140D | GCF140D 14-15 D 12 Nf/UBR 1186 22 42.3 426 | 429 = 35

* Isolamento tra la porta E e la porta V | Decoupling between H and V polarization




GPA1T5 CON ILLUMINATORE GCC

P1590FA CON ILLUMINATORE GCC

EATTACCO AL PALO TIPO LEGGERO

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Diametro
Diameter: ety
FID: 0,453
DEP; 20,7 cm
Distanza focale:
Focal length: e
Accuratezza della superficie: _
Accuracy of construction: s daelena
Aggiustamento della polarizzazione: 120°
Adjustment of polarization:
Materiale: Alluminio
Material: Aluminiym
Trattamento / verniciatura antenna; Anodizzato
Antenna treatment / painting: Anodized
Spessore:
Thickness: o
Diametro palo di fissaggio: ¥
Diameter of the fixing pole: 90 + 114 mm 60 + 114 mm
Regolazione orientamento fine sul piano orizzontale: +7° 45°
Setting of fine bearings on the horizontal plane: ;
Regolazione orientamento fine sul piano verticale: +7° +7°
Setting of fine bearings on the vertical plane: -
Staffe di fissaggio: Ferro zincato
Fixing brackets: Galvanized iron
Struttura portante: Acciaio inox Ferro zincato
Supporting structure: Stainless steel Galvanized iron
Resistenza al vento:
Resistance to the wind up fo: 190 kit i
Peso parabola (con attacchi):
Weight of parabolic antenna (with supports): 40k kg
Peso radome opzionale; 17,5kg
Weight of optional radome: !
Colore radome opzionale: Bianco
Optional radome colour; White
Temperature di funzionamento: 40° = 60°
Operational temperature:
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Numinatore Frequenza | o rizzazione 3"*; % Connetiore . e Isolamento*
Radiator Frequency Folarization Beamwidth Fiasiadkin VSWR | AMtenuazione Mid Crosspol. Decoupling’
[GHz] Botom | oy | Top
GradiDegrees
Caratteristiche elettriche parabola 1550 A
Electrical characteristics of ' 1 200 1\ parabolic antenna
PO03 800-875 S 167 N (f) 128 18 194 | 198 [ 202 17
P04 875-975 S 15.1 N () 128 18 202 | 206 [214] 178
P05 9751175 S 130 N (f 128 18 211 | 220 [227] 198
PO0S 1150-1325 S 13 N (f} 1.28 18 25 | 232 |238] 212
POO7L 1325-1575 S 9.7 N () 128 18 238 | 245 [253] 223
PO0SL 1575-2050 S 7.7 N (f) 128 18 253 | 265 [276 ] 233
PO0SL 1900-2400 S 65 N () 1.28 18 269 | 280 [289] 280
PO10L 2300-2700 S 56 N (f) 122 18 286 | 293 [209 | 268
P1015B10 10000-15000 1.1 N () 18 413 | 433 [ 448
P1015B14 10000-15000 i1 N () 18 413 | 433 | 448
* Isolamento tra la porta E e la porta V | Decoupling between H and V polarization
Apertura a 3dB . Guadagno  Gain
; Fi o Aftenuazione .
1I|urmjnhm Fm Polarizzazione o 3&5‘ " Connetlore vswg | diriflessi - Crosspol. |80|ﬂ'l'l8fllh0.
Rk [GHz] " Chacion Retum Loss | Botiom o | Top —
GradiDegrees
Caratteristiche elettriche parabola :FA 10
Electrical characteristics of =" /' | parabolic antenna
GYAQT4 14-165 5 92 N 13 176 42 | 50 [ 257 25 -
GYAD19 19-22 S 68 Nf 13 176 269 | 218 | 282 25 =
GYAD22 22-25 5 6.0 Nf 13 1786 282 | 287 | 283 % -
GYAD25 25-28 ] 53 Nf 13 20 293 | 298 | 303 % =
GLBO15 15-25 S 7.0 Nf 122 20 48 | 213 [ 293 26 -
GDPO15 15-20 D 8.0 Nf 13 20 248 | 262 | 213 26 -
GDPO17 17- 21 D 7.0 Nf 13 20 265 | 273 | 282 = =27
GDP020 20-25 D 62 Nf 13 20 213 | 284 [ 203 = >28
GCV030 30-37 5 42 Nf 13 20 09 | 318 [ 327 26 -
GCV045 45-50 5 29 Nf 13 20 44 | 349 [ 353 27 =
GCV050 50-58 § 26 Nf 13 21 353 | 360 [ 366 il -
GCV058 58-64 § 23 UBR 90 13 21 366 | 370 [ 374 28 -
GCV064 64-7.0 5 2 UBR 75 119 176 374 | 378 [ 382 28 =
GCVOT0 7.0-78 S 19 UBR75 | 118 176 382 | 387 | 292 - 28
GCC060 68-80 B 19 UBRG2 | 119 238 360 | 387 [ 394 28 -
GCC080 80-85 ] 1.7 Nf/UBR | 119 195 394 | 397 | 399 25 -
GCC1008 10-15 s 1.1 NfIUBR | 13 195 413 | 433 | 448 - 28
GCC100D 10-15 D 1.1 N f/ UBR 13 20 413 | 433 [ 448 28 -
GCC150 15-18 ] 0.8 NfIUBR | 114 20 448 | 457 | 464 - 30
GCN040S | GCF040S 40- 45 ] 33 NfIUBR | 126 20 334 | 339 | 344 30 -
GCNO40D / GCFO40D 40- 45 D 33 NfIUBR | 126 20 334 | 339 | 344 s 30
GCNO45S | GCF0458 45-5 S 29 Nf/UBR | 126 20 344 | 349 | 353 30 =
GCNO45DIGCF0450 45-5 D 29 NfIUBR | 126 20 344 | 349 | 353 - 30
GCN0S0S / GCF0505 5-6 § 25 NfIUBR | 12 20 353 | 361 | 369 30 -
GCNO50D / GCF050D 5-86 D 25 NffUBR | 12 20 353 | 361 | 369 - 30
GCNOSBS / GCF058S 58-64 B 23 NfIUBR | 12 20 366 | 370 | 374 32 =
GCNO58D / GCF0580 58-64 D 23 NfIUBR | 12 20 366 | 370 [ 374 - 32
GCN04S | GCF084S 64-70 S 21 NfiUBR | 12 236 374 [ 378 [ 382 32 -
GCNOB4D / GCF0B4D 54-70 D 2.1 Nf/UBR | 12 238 314 | 378 | 382 -
GCNDBIS | GCFO69S 69-76 S 19 NfIUBR | 12 235 381 | 385 | 389 32 =
GCNOB9D / GCFOBID 69-76 D 19 NfIUBR | 1.2 236 381 | 385 | 389 - e
GCNO7BS | GCFO76S 76-84 ] 17 NfIUBR | 12 238 369 | 394 | 398 32 =
GCNOTSD / GCFO76D 76-84 D 17 Nf/UBR 12 389 | 394 | 308
GCNO0BOS / GCF080S 8-9 s 16 Nf/UBR 12 394 | 399 | 404
GCNO8OD / GCF080D 8-9 D 16 Nf/UBR 12 394 | 399 | 404
GCN1008 / GCF 1008 10-13 § 12 Nf/UBR | 116 413 [ 425 [ 436
GCN100D / GCF100D 10-13 D 12 NfIUBR | 116 413 | 425 | 438
GCN1408 | GCF 1408 14-15 S 10 Nf/UBR | 116 442 | 445 | 448
GCN140D / GCF 140D 14-15 D 10 Nf/UBR | 118 236 442 | 445 [ 448 = 34

* Isolamento tra la porta E e la porta V | Decoupling between H and 4.2V polarization




A

GPL18

CON ILLUMINATORE
GCC EATTACCO AL
PALD TIPO LEGGERO

STANDARD

A GPA18 CONATTACCO AL PALO TIPO

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL SPECIFICATIONS

GPA18

GPL18

Diametro
Diameter:

180 cm

FID:

0,369

0,383

DEP:

305¢em

294

Distanza focale:
Focal length:

66.4 cm

68.9

Accuratezza della superficie:
Accuracy of construction:

+0.5 mmr.m.s.

Aggiustamento della polarizzazione:
Adjustment of polarization:

120°

Materiale:
Material:

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Trattamento / verniciatura antenna:
Antenna treatment / painting;

Anodizzato
Anodized

Spessore;
Thickness:

3mm

Diametro palo di fissaggio:
Diameter of the fixing pole:

114 mm

Regolazione orientamento fine sul piano orizzontale:
Setting of fine bearings on the horizontal plane:

-

-

Regolazione orientamento fine sul piano verticale:
Setting of fine bearings on the vertical plane:

+20°

+7*

Staffe di fissaggio:
Fixing brackets:

Ferro zincato
Galvanized iron

Struttura portante:
Supporting strueture:

Acciaio inox
Stainless steel

Ferro zincato
Galvanized iron

Resistenza al vento:
Resistance to the wind up fo:

200 km/h

150 km/h

Peso parabola (con attacchi):
Weight of parabolic antenna (with supports):

60 kg

45 kg

Peso radome opzionale:
Weight of optional radome:;

18 kg

Colore radome opzionale:
Optional radome colour:

Bianco
White

Temperature di funzionamento:
Operational temperature:

-40° + 60°
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GPA18 CON RADOME E
ATTACCO AL PALO
TIPO STANDARD
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Apertura a 348 ; Gndecns ik
Suminatore ;ﬁﬁ Polrizzadons | g,y | Cometiore | ey | giieeccond . Crosspol, | Isolamento”
Radiator [GHz] Polarization Connector Return Loss: | Beisin h'ﬁd Top Decoupling
GradiDegrees
Caratteristiche elettriche parabola CFATE [ GFLIE
Electrical characteristics of =F 418 | (PL 11 parabolic antenna
GYAQ14 14-165 S 76 Nt 13 176 258 | 266 [ 273 23 -
GYAD19 19-22 S 57 Ni 13 176 285 [ 291 | 208 24 -
GYAD22 22-25 5 5.0 N 13 176 208 | 303 | 309 24 =
GYAD25 25-28 S 44 N 13 176 309 | 314 | 318 25 =
GLBO15 15-25 s 58 Nf 1.2 0 264 | 289 | 308 25 =
GDP015 15-20 D 6.7 Ni 13 176 264 | 218 | 289 - 226
GDPO17 1.7-21 D 58 Nf 13 173 219 | 289 | 299 25 >26
GDP020 20-25 D 5.2 Ni 13 176 289 | 299 | 309 - >26
GCV030 30-37 5 35 N 13 176 324 | 334 | 343 25 -
GCV045 45-50 5 25 Ni 13 176 360 | 364 [ 369 25 -
GCVO050 50-58 5 2.2 NT 13 176 369 | 376 | 382 25 -
GCV058 58-64 s 19 Nf 13 1786 382 | 386 | 390 25 -
GCVO084 64-7.0 B 17 N{ 1.19 2 390 | 394 | 398 25 -
GCVO70 70-78 S 16 Ni 1.19 1 398 | 403 | 407 25 -
GCCO60 66-80 B 16 N 1.19 U 396 | 403 [ 410 25 -
GCC080 80-85 5 14 UBR 80 1.19 2 40 [ 412 | 415 26 -
GCC100S 10-15 8 0.9 UBR 75 13 1786 429 | 4438 [ 464 2% -
GCC100D 10-15 D 09 _UBR 75 13 176 429 | 448 | 464 - 26
GCC150 15- 18 5 0.7 UBR 62 1.14 236 464 | 473 | 480 26 -
(GCND40S | GCF040S 40- 45 § 27 Nf/UBR | 1.26 18 349 | 355 | 360 25 %
GCNO40D / GCFO40D 40- 45 D 2.7 NfIUBR | 126 19 349 | 358 | 360 - 25
GCNO45S /| GCF0455 45-5 S 25 Nf/UBR | 126 19 360 | 364 | 369 2 -
GCNO45D/GCF045D 45-5 D 25 NfIUBR | 1.26 19 360 | 364 | 369 - 2%
GCNO50S | GCFO50S 5-6 S 3 Nf/UBR 12 20 369 | 377 | 385 25 -
GCNO50D / GCFOS0D. 5-6 D 2.1 N f/UBR 12 20 369 | 3r7 | 385 - 25
GCNO58S / GCFO58S 58-64 B 19 Nf/UBR 12 20 382 | 386 | 390 2 -
GCNO58D / GCFO58D 58-64 D 19 N f/UBR 12 20 382 | 386 | 390 - 26
(GCNOB4S / GCFOB4S 64-70 8 1.7 N f/UBR 12 20 390 | 394 | 398 28 -
GCNOB4D / GCF0B4D 64-70 D 1.7 Nf/UBR 12 20 390 | 394 | 398 - 28
GCNOB9S/GCFOBYS |  69-78 S 16 N f/UBR 12 20 397 | 401 | 405 28 =
GCN0BSD / GCFO69D 69-786 D 16 N{/UBR 12 20 397 | 401 | 405 - 28
GCNOTBS / GCFOTES 76-84 S 15 N f/UBR 12 20 405 | 410 | 414 28 =
GCNOT76D / GCFO78D 76-84 D 15 N f/UBR 12 20 405 | 410 | 414 = 28
GCNDBOS / GCF080S 8-9 8 14 Nf/UBR 12 20 410 | 415 | 420 29 —
GCNOBOD / GCFO80D B-9 D 14 N f/UBR 12 20 410 | 415 | 420 - 28
(GCN100S / GCF 1008 10-13 S 10 NfIUBR | 1.6 2 429 | 441 | 452 30 -
GCN100D / GCF 100D 10-13 D 10 Nf/UBR | 116 2 420 | 441 | 452 - 30
GCN140S / GCF1408 14~-15 S 08 Nf/UBR | 116 2 458 | 461 | 464 35 -
GCN140D / GCF140D 14-15 D 08 Nf/UBR | 116 2 458 | 461 | 464 = 35
* Isolamento tra la porta E e la porta V' / Decoupling between H and V polarization




A\ GPA20 COMPLETA DI RADOME A\ GPA 20 EATTACCO AL PALO
TIPO STANDARD

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Diametro
Diameter: &0 em
FID: 0,35
DEP: 26,5¢cm
Distanza focale:
Focal length: e
Accuratezza della superficie: ;
Accuracy of construction: 3w rms.
Aggiustamento della polarizzazione: 120°
Adjustment of polarization:
Materiale: Alluminio
Material: Aluminium
Trattamento / verniciatura antenna: Verniciatura su richiesta
Antenna treatment / painting: Painting on demand
Spessore:
Thickness: Fom =
Diametro palo di fissaggio: S— [ - ]
Diameter of the fixing pole: _.
Regolazione orientamento fine sul piano orizzontale: +5°
Setting of fine bearings on the horizontal plane: =
Regolazione orientamento fine sul piano verticale: +7°
Setting of fine bearings on the vertical plane:
Staffe di fissaggio: Ferro zincato "
Fixing brackets: Galvanized iron =T
Struttura portante; Acciaio inox -
Supporting structure: Stainless steel - 4
Resistenza al vento: —
Resistance to the wind up to: o =E
Peso parabola (con attacchi) = = g
Weight of parabolic antenna (with supports): =
Peso radome opzionale: - : =
Weight of optional radome: 9 N e
Colore radome opzionale: Bianco e ol €
Optional radome colour: White i e ;
Temperature di funzionamento: o —
Operational temperature: Saaliinnd 3 =
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aaddB - . .
lurinat Frequenza e mm;&a Connet Ahnuamne'_ Tmiagns ) Gan e
Radiator Frequency | Polarizzazione | Beamwidth | VSWR | diriflessione Mid Crosspol. il
[GHz] Polarization —— Retum Loss | Bottom | . | Top e
GradiDegrees
Caratteristiche elettriche parabola /.20
Electrical characteristics of >*/\ () parabolic antenna
GYA014 14-1565 s 69 N 13 178 27 | 215 | 282 23 -
GYAD19 19-22 - 51 Nf 1.3 176 294 | 301 | 307 24 =
GYAD22 22-25 s 45 N 13 176 307 | 312 | 318 24 =
GYAD2S 25-28 S 40 N§ 13 176 318 | 323 | 328 25 -
GLBO1S 15-25 [ 52 Nf 122 20 213 | 298 | 318 25 -
GDPO15 15-20 D 60 N 1.3 176 2713 | 287 | 298 - >26
GDPO17 17-21 D 5.25 N 13 176 275 | 296 | 305 ~ 526
GDP020 20-25 D 47 N 1.3 176 298 | 309 | 318 - 526
GCV030 30-37 $ 31 N 13 176 334 | 343 | 352 25 =
GCVD45 45-50 s F¥] Nf 1.3 178 369 | ar4 [378 | 25 ~
GCV050 50-58 S 19 Nf 13 176 378 | 385 | 391 25 =
GCV058 58-64 3 17 N{ 13 176 391 | 395 | 399 25 =
GCV064 64-7.0 s 16 Nf 1.19 21 399 | 403 | 407 25 =
GCV070 70-78 s 14 N 1.19 21 407 | #12 | 417 25 -
GCCos0 68-80 S 14 Nf 1.19 21 05 | 412 | &19 25 -
GCCO080 B0-85 S 13 UBR 90 119 21 418 421 424 26 -
GCC100S 10-15 s 08 UBR 75 13 176 438 | 458 | 473 2 -
GCC100D 10-15 D 08 UBRT75 13 178 438 | 458 | 473 -
GCC150 15-18 s 06 UBR 62 1.14 238 473 | 482 | 489 26 -
GCNO40S | GCF040S 40- 45 [ 25 NfIUBR | 128 19 359 | 364 | 369 25 -
- GCNO40D | GCF040D 40- 45 D 25 Nf/UBR [ 128 19 359 | 364 | 369 -
GCNO45S | GCF0455 45-5 3 22 NfIUBR | 126 19 369 | 3714 | 378 25 -
GCNO45D/GCF0450 45-5 D 22 Nf/UBR | 126 19 369 | 374 | 378 - 25
GCNO50S / GCF050S 5-6 S 19 Nf/UBR 12 20 378 | 386 | 394 25 -
GCNOSOD / GCF050D 5-6 D 19 Nf/UBR 1.2 20 378 | 386 | 394 = 25
(GCNO58S | GCFO58S 58-64 B 17 Nf/UBR 12 20 391 | 395 | 399 2% =
‘GCNODS8D / GCF058D 58-64 D 17 Nf/UBR 12 20 301 | 395 | 399 - 26
GCNOB4S | GCF0645 64-7.0 S 16 Nf/UBR 1.2 20 399 | 403 [ 407 28 =
' GCNOS4D | GCF084D 64-70 D 16 Nf/UBR 1.2 20 399 [ 203 | 407 - 28
GCNOG9S | GCF069S 69-76 S 14 N f/UBR 1.2 20 406 | 410 | 414 28 =
GCNOBYD / GCFOBID 69-76 D 14 Nf/UBR 1.2 20 406 | 410 | 414 - 28
GCNOT76S / GCFO765 76-84 [ 13 Nf/UBR 1% 20 414 | 419 | 423 28 -
GCNOT6D / GCFO78D 76-84 D 13 N f/UBR 1.2 20 414 | 419 | 423 = 28
GCNOBOS | GCFO80S 8-9 5 1.2 Nf/UBR 1.2 20 419 | 424 [ 429 29 =
GCNOBOD / GCFOBOD 8-9 D 12 Nf/UBR 1.2 20 419 | 424 | 429 - 29
GCN100S / GCF100S 10-13 S 09 Nf/UBR [ 116 2 438 | 450 [ 461 30 -
GCN100D / GCF 100D 10-13 D 09 Nf/UBR | 116 22 438 | 450 | 461 —~ 30
GCN140S / GCF1405 14-15 S 07 Nf/UBR | 116 2 467 | 410 | 413 35 -
GCN140D / GCF 140D 14-15 D 07 Nf/UBR | 1.18 2 467 | 410 | 413 - 35
* Isolamento tra la porta E e la porta V | Decoupling between H and V polarization




A\ GPA30 EATTACCO AL PALO
TIPO STANDARD

A\ GPA30 COMPLETA DI RADOME

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Diametro :
re—— 300 cm
FID: 0,35
DEP: 53,6 cm
Distanza focale: .
Focal length: 105 cm
Accuratezza della superficie:
Accuracy of construction: 0,5 mm r.ms,
Aggiustamento della polarizzazione: 120°
Adjustment of polarization:
Materiale: Alluminio anodizzato
Material: Anodized aluminium
Trammento/ Verniciatura antenna Verniciatura su richiesta
Surface antenna treatment / painting Painting on demand
Spessore: :
Thickness: S mm
Diametro palo di fissaggio: =
Diameter of the fixing pole: - e
Regolazione orientamento fine sul piano orizzontale: +5° —
Setting of fine bearings on the horizontal plane: —
Regolazione orientamento fine sul piano verticale: +7° =
Setting of fine bearings on the vertical plane:
Staffe di fissaggio: Ferro Zincato
Supporting structure:: Galvanized iron =
Resistenza al vento:
Resistance fo the wind up to: 200 N E
Peso parabola (con attacchi): 150k - 4
Weight of parabolic antenna (with supports): — E
Peso Radome opzionale: - ==
Optional radome weght: 9 = eg
Colore radome opzionale: Bianco - |
Optional radome colour: White :
Tempefature di funzionamento: -40° + 80° g
Operational temperature: e ol S
g ;
[—
S e=
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. Fi za o Apertura a 3dB Attenuazione Guadagro / Gain %
ooy s PoRNLIAZONe | 34 Beammicth | S0 | s | dirifessione ag:; Grospel, | 180lamants’
[GHz] [Gradi/Degreas] Retum Loss | Bottom | .. | Top oy
Caratteristiche elettriche parabola GPA30 con illuminatori Giomar
Electrical characteristics of GPA30 parabolic antenna with Giomar feeders

GYAD14 14-1.85 s 46 Nf 1.19 21 303 [ 31 [317 30 -

GYAO16 165-19 B 39 N 119 21 317 | 325 | 329 30 ~

GYAD19 19-22 8 34 Nf 1.18 21 328 336 | 342 3 i

GYAG22 22-25 s 3 NT 122 20 342 | 348 | 353 31 -

GYAD25 2527 S 26 N f 122 20 353 358 | 363 3 b

GLBO15 1528 5 386 N f 119 21 309 336 | 356 3 -

GDP020 225 D 31 N 119 21 334 | 344 | 363 = >3

GCV037 3742 s 18 NT 12 20 387 | 293 | 398 32 -

GCV050 56 S 1.3 N 1.22 20 413 | 422 | 429 32 -

GCV067 6776 s 11 N 122 20 439 | 444 | 449 32 -

GCC080 8.0-85 s 09 UBRS0 | 1.8 21 454 | 457 | 459 33 -

GCC100S 10-15 s 06 UBR75 | 122 20 473 | 493 | 509 34 -

GCC100D 10-15 D 06 UBR75 | 122 20 473 | 493 | 509 -

GCC150 | 1548 S 04 UBRB2 | 114 236 509 | 517 | 524 34 -
GCNO40S GCFO40S | 4-45 S 24 NT/UBR | 119 21 39 | 399 | 404 27 -
GCNO40D / GCFO40D | 4-45 D 24 Nf/UBR | 1.8 21 381 | 389 | 395 - 31
GCNO45S | GCFO458 | 45-5 s 22 Nf/UBR | 12 20 404 | 408 | 413 27 -
GCN045D / GCFO45D | 45-5 D 22 Nf/UBR | 12 20 394 | 400 | 405 - 3
GCNOS0S/ GCF050S | 5-6 5 19 Nf/UBR | 12 20 413 | 420 | 429 21 -
GCNOSOD / GCFOS0D | 5- 6 D 19 Nf/UBR | 12 20 405 | 411 | 420 - 3
GCN0S8S / GCF058S | 58-7 s 16 Nf/UBR | 12 20 426 | 434 | 442 21 »
GCNO058D / GCFOS8D | 58-7 D 16 Nf/UBR 1.2 20 415 426 | 432 - 31
GCNOB9S | GCFO69S | 69-77 S 14 NfIUBR | 118 21 441 446 | 450 7 -
GCN0B2D | GCFOBYD | 69-77 D 14 NT/UBR | 1.8 21 430 | 439 | 442 - 31
GCNOBOS / GCFOBOS | 8-9 s 124 NT/UBR | 1.8 216 454 | 459 | 464 27 -
GCN0B0D / GCFO80D | 8-9 D 124 Nf/UBR | 1.8 218 444 | 450 | 457 = 31
GCN100S/ GCF100S | 10-13 s 09 NT/UBR | 116 2 473 | 485 | 496 27 -
GCN100D/ GCF100D | 10-13 D 09 Nf/UBR | 1.6 2 464 | 473 | 484 - 3
GCN130S/GCF130S | 13- 14 s 07 NT/UBR | 1.14 23 496 | 499 | 502 21 -
GCN130D/ GCF130D | 13- 14 D 07 NT/UBR | 114 23 487 | 490 | 496 - 31
GCN1355/ GCF1358 | 13-15 s 0.7 Nf/UBR | 1.14 23 496 502 | 508 7 -
GCN135D/ GCF135D | 13-15 D 07 NT/UBR | 1.14 23 485 | 493 | 500 - 3
*Isolamento tra la porta E e la porta V | Decoupling between H and V polarization




RADOME TIPO GERITEL/GIOMAR RADOME TIPO “EX TEKO™

DESCRIZIONE

Ogni antenna di diametro fino a 300 cm pud essere equipaggiata di un radome opzionale
realizzato in fiber-glass che garantisce un'ottima protezione dagli agenti atmosferici.

Il radome introduce una bassa attenuazione del segnale e non ha influenza sul rapporto avanti-
indietro.

S L2
2SS
DESCRIPTION

Each antenna with diameter up to 10 feet can be equipped, on customer request, with a
fiberglass radome, to protect the illuminator.

The radome introduces a very limited attenuation and has no influence on the front to back
ratio.
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: GRDOG \ RD10 \ GRD12 \ RD12 \ RD15 \ GRD18 \ GRD20 \ GRD30

CODE.

RIFLETTORI PARABOLICI

PARABOLIC REFLECTORS




